

**BLL COMPRAS**

## Esclarecimentos - Processo 023/2023 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

## Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
10/07/2023 16:04	Gostaríamos de solicitar, por gentileza, esclarecimentos a cerca dos pontos abaixo: 1 - O Kit solicitado no descritivo da máquina para hemodiálise é composto por quais produtos, quantidades e tempo de fornecimento? 2 - Os kits serão solicitados apenas para teste das máquinas no momento da instalação? 3 - O Descritivo da máquina de Hemodiálise solicita atendimento à pacientes adultos, pediátricos e neonatais, no entanto, devido às inúmeras particularidades necessárias ao atendimento de neonatal, o mercado oferece equipamentos exclusivos e específicos para este atendimento. A exigência de equipamentos com atendimento neonatal, acaba restringindo drasticamente o número de concorrentes, o que prejudica a competitividade do processo e aumenta os preços oferecidos ao órgão. É de amplo conhecimento no meio técnico/hospitalar que dialise neonatal é indicada apenas para pacientes alocaados em UTI Neonatal, e que mesmo nessas condições, a escolha mais indicada é a Diálise Peritoneal, até por que as demais terapias necessitam de acesso vascular, o que é muito difícil em pacientes recém-nascidos. Diante do exposto, solicitamos que sejam aceitos equipamentos com atendimento adulto e pediátrico, mantendo as características básicas e mais relevantes do mercado atual, levando em consideração o Princípio da Ampla Competitividade para as compras públicas. No aguardo das respostas. Obrigada.		Não há arquivo anexado.

## Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
			Não há arquivo anexado.

## Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
10/07/2023 17:26	Prezados Senhores, boa tarde! Visando a participação no Pregão Eletrônico nº 23/2023, vimos, por meio deste, solicitar os seguintes esclarecimentos: - Pedimos, por gentileza, listar quais produtos e quantidades são necessários para atender à exigência abaixo. - A exigência abaixo se refere apenas ao filtro purificação de solução de diálise e saneante para desinfecção? Qual o quantitativo prever? - É necessária a inclusão de custo de insumos para realização de sessões de hemodiálise? Caso positivo, qual quantitativo? Exigência edital: "Deverá vir kits para cada aparelho adquirido, de todos os acessórios/insumos necessários para o funcionamento/TESTE do equipamento e realização do procedimento, garantia de 12 meses."		Não há arquivo anexado.

## Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
			Não há arquivo anexado.